



许津荣就进一步做好人大工作提出要求：

提升能力 服务转型升级

本报讯 昨天，市委书记、市人大常委会主任许津荣出席市六届人大常委会第三十二次会议，并就做好下半年的人大工作发表讲话。

许津荣说，今年以来，市人大常委会认真贯彻落实市委五届十一次全会精神，紧紧围绕全市转型升级、强市富民的大局，创造性地开展工作，取得了明显成效。主要表现在三个方面：一是服务科学发展有新作为；二是推动民生改善有新成效；三是加强自身建设有新举措。

转型升级，许津荣指出，人大作为国家权力机关，在转型升级中地位重要，责任重大，要进一步提高认识，营造转型升级的社会氛围。要把转型升级贯穿于人大依法审议、依法决策、依法监督的各个环节，同时充分发挥人大密切联系群众的优势，努力做好协调关系、理顺情绪、化解矛盾、统一思想、凝聚人心的工作，把全社会的信心、智慧和力量都凝聚到科学发展和转型升级、强市富民上来。

许津荣强调，人大要依法履职，推动转型升级取得更大发展。要着力

推动发展方式转变，推进自主创新，推进科技成果转化，促进战略性新兴产业发展和现代服务业倍增，促进高新技术产业和现代农业发展。要积极引导，让代表充分发挥在加快转型升级中的作用，争做促进转型升级的积极力量。要着力推动民生改善，牢固树立保障和改善民生是经济发展的持久动力的理念，把民生幸福作为工作追求，积极探索具有镇江特色的民生幸福之路。强化对民生幸福工程的依法监督、依法检查，分时段、分年度推进民生“八大工程”的落

实。要着力改善和增强依法监督的实效，把会前深入调研、会中认真审议、会后跟踪问效更加紧密地结合起来，形成监督链，尝试使用质询、询问等刚性监督方式，推动“一府两院”工作协调高效地运转，支持政府破解转型升级的难题。

许津荣要求，人大要提升能力，保证转型升级达到人民满意的效果。一是要提高把握大局能力，使人大各项工作更好地体现党的主张、符合广大人民的意愿和利益。

(下转 2 版)

上半年工业经济运行和信息化工作成绩亮丽 全市规模以上工业 销售 2542 亿元

本报讯 镇江企业“50 强”排位发生较大变化，传统产业的“重头地位”被撼动，荣德新能源、大亚科技、环太集团、呈飞电子等新兴产业企业“杀入”前 30 强，全市经济和信息化工作总体呈现“平稳快速增长、发展持续向好”态势。昨天召开的全市工业经济运行和信息化工作推进会上公布的一长串“经济成绩单”显示：上半年我市工业增加值增幅列苏南第 2 位，经济和信息化工作各项主要指标已全部实现过半。

据统计，今年前 6 个月，全市规模以上工业完成增加值 636 亿元，占全年计划 53.6%，同比增长 14.5%；实现销售 2542 亿元、利税 228 亿元、利润 146 亿元，分别增长 34.6%、38.6% 和 42.6%，运行质量明显提升。从全省范围看，上半年，全市规模以上工业增加值增幅高于全省平均 0.5 个百分点，列苏南第 2 位。销售、利税、利润增幅均高于全省平均。

市经信委主任朱云峰分析认为，上半年全市工业经济和信息化工作亮点纷呈——

新兴产业发展迅猛。上半年，全市五大新兴产业实现销售 832 亿元，同比增长 56.3%，占全市规模以上工业比重 32.7%，比去年年底提高 6.1 个百分点。销售“50 强”企业中出现了大批“新兴产业面孔”：新能源领域的荣德新能源销售增长 81.1%，环太科技销售增长 65.6%；新材料领域的苏润高碳材料销售增长 61.4%；电

子信息领域的呈飞电子销售增长 232.6%；航空制造领域的大力神科技销售增长 138.2%；海洋工程领域的新韩通船舶销售增长 112.6%……

有效投入明显加大。上半年，全市完成工业投资 539 亿元，占全年计划 53.9%，增长 33.7%；全市技术改造完成投资 465 亿元，占全年计划 58.1%，增长 27.9%。

信息化水平不断提升。上半年，全市软件和信息服务业实现营业收入 148 亿元，增长 42.7%，占全年计划的 54.8%，其中软件业营业收入 82 亿元，增长 59.7%；新增软件载体面积 34.4 万平方米，占全年计划 68.8%。

民营经济快速发展。上半年，全市新增私营企业 4799 户、个体工商户 11674 户，分别增长 129.7% 和 64.9%。

节能降耗强势推进。预计上半年，全市规模以上单位工业增加值能耗同比下降 7%。

副市长冯士超出席会议并讲话。他着重谈了当前我市经济运行中的一些突出问题，如：投资拉动不足、生产成本上升、中小企业融资难、人才相对缺乏等。对下一步全市工业经济和信息化工作，冯士超也作了具体部署。他强调，下半年及以后一个时期，各地各部门要采取切实措施加快转型升级的步伐，要抓好经济监测分析，抓好项目投入，增强发展后劲，注重培育新的经济增长点。

(通讯员 凡浩 记者 钱华明)

市六届人大常委会第三十二次会议举行

许津荣到会讲话 市政府作政情通报

本报讯 为期两天的市六届人大常委会第三十二次会议昨天起举行。市委书记、市人大常委会主任许津荣出席会议并讲话。

会议听取了市委常委、常务副市长秦景安受市长刘捍东委托所作的市政府上半年政情通报，听取了市政府关于 2011 年上半年国民经济和社会发展计划及财政预算执行情况的报告、关于 2010 年财政总决算和同级审计情况的报告、关于法

制宣传教育工作情况的报告，听取了关于授予荣誉称号的议案。

为搞好这次政情通报，市人大常委会事先开展了认真调查研究，了解群众普遍关注的热点难点问题，并和市政府进行了沟通。秦景安在通报上半年经济社会发展情况和下半年政府工作安排中，重点对资源环境约束、物价、城建资金、农田水利建设、拆迁、安置房建设等六个方面的问题逐一作了说明。

记者了解到，为加强依法拆迁，保障群众合法权益，市政府重点抓好六个环节：现场公示；实行社会稳定风险评估；严格拆迁价格评估；加强对补偿安置费用的监管；落实先补偿后搬迁规定；规范强制执行行为，往年拆迁结转项目和征收项目需要实施强制执行的，将全部申请法院执行。

在安置房建设上，市政府要求“不欠新账，适度超前，确保所有拆

迁项目均有安置房”。截至 6 月底，市区在建安置房 468.83 万平方米、46862 套，上半年共安置 53.98 万平方米、5512 套。

市人大常委会党组书记、常务副主任张甫雄主持会议。市人大常委会副主任李壮云、陈苏、卢章平、王守和、帅巧芳，秘书长蔡文俊出席会议，副市长曹凌，市中级人民法院院长茅仲华，市检察院副检察长俞波涛列席会议。(记者 林兰)



慰问老红军

7 月 25 日，镇江军分区领导在“八一”建军节前夕，专程来到军分区休所，对老干部进行走访慰问，并送上慰问金。图为慰问老红军罗青云。

王呈 罗优 摄影报道



更高 更优 更响

市双拥六创大型图片展揭幕

本报讯 在“八一”建军节即将到来之际，展示我市双拥六创成果，以“更高、更优、更响”为主题的市双拥六创大型图片展在市图书馆开展。市委常委、宣传部长张洪水，市委常委、军分区政委王树均等为展览揭幕。

展览展出图片 200 余张，分“标准更高”“特色更优”“品牌更响”三个部分，反映了 1998 年至今我市军地鱼水情，尤其是六创期间启动的地方拥军“八大工程”和部队爱民“五百行动”结出的累累硕果。

张洪水、王树均还向镇江军分区、镇江船艇学院、市图书馆、市档案馆、江苏大学等五家单位赠送了由双拥办编辑出版的《镇江双拥六创》一书和《更高更优更响》大型双拥画册。(季必宏 叶明旻)

图为部队官兵在观看图片展。

石小刚 摄



市体育会展中心 明年五六月试运行

本报讯 昨天上午，第 13 期“党报在线”如约“上线”。围绕镇江全民健身工程发展状况、体育健身设施推进情况等热点话题，市体育局局长徐萍率队走进报业传媒集团网络直播室，与网友开展交流。据悉，市体育会展中心将于明年五六月试运行。

继去年底主体工程封顶后，目前体育会展中心正在进行立面钢结构和内部基础设施设备安装、场馆内部

装修工程，预计今年年底全面竣工，明年五月份试运行。即将建成的体育会展中心占地 690 亩，建筑面积 17.5 万平方米。体育会展中心投入使用后，健康路上的老体育场如何继续服务市民？我市在竞技体育方面有哪些优势项目？我市全民健身工程推进力度怎样？更多资讯，详见 3 版。

(记者 景洵)

温州动车事故 已致 39 人遇难

→4 版

京沪高铁供电故障 20 余趟列车晚点

→4 版

挪爆炸枪击事件 女王储继兄丧生

→5 版

A 股重挫遭遇 “黑色星期一”

→6 版

天 \ 气 \ 预 \ 报

多云

今天多云，午后到夜里局部有时阴有阵雨或雷雨，偏南风 4 级左右。

今天最高气温：36℃左右；
明晨最低气温：27℃到 28℃。

人体舒适度：	极不舒适
紫外线指数：	较强
增减指数：	基本持平
感冒指数：	极易发

编辑 张凤春 校对 吴 畏

tevel 堂皇家纺

中国名牌/中国驰名商标 电话: 0511-86637418

人保电话车险投保专线 价格省·服务多·理赔快

4001234567 私家车险商业险最多再省 15%

绵柔 蘇酒 执掌中国白酒新品位

双沟酒业 SHUANGOU DISTILLERY | 洋河酒厂 YANGHE